

电视台主持人大赛侧记

光明路小学四(2)班 张博嘉

祖国 我为你自豪 ——阅兵观后感

市四十一中七(6)班 杜欣怡

10月1日是新中国70华诞，是举国欢庆的日子，是最令我激动的日子。我打开电视机，盼望着阅兵仪式快点到来。

上午10点整，庆祝仪式正式开始，56架礼炮齐鸣70响，庆祝中华人民共和国成立70周年。遥想当年，毛主席在天安门城楼上庄严地向世界宣布：“中华人民共和国成立了，中国人民站起来了！”一个崭新的中国从此屹立于世界东方。多么振奋人心的话语！它一遍又一遍冲击着每个中华儿女的胸膛。新中国的成立是革命先烈们抛头颅、洒热血换来的；是科学家们不懈奋斗换来的；是全国人民齐心协力换来的！不忘初心，牢记使命。今天的幸福生活来之不易，我们应更加珍惜，接过前人的旗帜继续奋斗！屏幕上显示的由200名士兵组成的国旗护卫队把我的思绪拉了回来，伴着雄壮的国歌声，他们目送国旗冉冉升起，映着秋日，国旗愈发鲜艳。

最为激动人心的时刻到了！三军仪仗队迈着矫健的步伐走过主席台。随后，徒步方阵走了过来，男兵昂首挺胸，女兵英姿飒爽。他们眉宇间书写着坚毅与自豪，宛如一把把即将脱鞘的利剑，所向披靡。接着，坦克方队排成一把尖刀的形状缓慢驶来，气势宏伟；导弹方阵威武雄壮，震人心魄；12个空中梯队鹰击长空，剑啸苍穹……一个个场景令我心潮澎湃，热血沸腾。我们伟大的祖国日益强大！

眼前纪律严明的威武之师，我国自主研发的世界先进武器，无一不诉说着祖国的昌盛。中国人民受欺侮的日子已经一去不复返了。

阅兵仪式落下帷幕，但我的心潮还在翻滚。中华民族经历了多少风风雨雨才取得了今日的辉煌。如今，祖国就像一个伟大的巨人，迈着雄壮的步伐向前走去。我为我是华夏儿女而自豪，更为我伟大的祖国而骄傲！

我的祖国

新鹰小学六(3)班 周婧婧

远古期，盘古开天辟地，夏商周，甲骨文字鼻祖。汉唐盛，故有丝绸之路，清衰败，故有日寇侵犯。战争时，故有无数英雄，看今朝，早已鼎立四方。望宇宙，嫦娥号探月宫，观全球，谁敢与我争锋。

(指导老师:郑龙冰)

五月中旬，爸爸告诉我一个好消息：河南广播电视台都市频道举办的首届“出彩中原出彩少年”主持人大赛开始报名啦！听到后，我立刻在“鹰城小记者”微信公众号上报了名。

6月16日是父亲节，海选正式启动。爸爸陪我一起走进了平顶山日报社院内一楼会议室，我现场抽取了稿件，抽到的题目是班会上竞选音乐课代表的演讲稿。我赶快在台下把稿子熟读了几遍，并迅速换好衣服。上台后，我把演讲稿抑扬顿挫地讲了一遍。点评环节，史晓飞评委告诉我，稿件讲得很好，普通话读音也没有毛病，但身材有些胖，上镜会影响形象。“我一定会改的！”我在心里默默地告诉自己。随后，我成功地拿到了红色的“海选合格证”，这令我激动不已。爸爸高兴地对我说，这是送给他最好的父亲节礼物。

7月27日，我带上了最爱的“满天星”领带，和父母一起赶往郑州参加初赛。一路上，我的心情非常忐忑，希望自己能够顺利通过初赛。到达河南广播电视台后，我顶着炎炎烈日，步入520演播大厅。比赛开始了，我踏着15秒的都市频道背景音乐，分毫不差地走到

了舞台中间，开始了自我介绍和配乐朗诵。我临场发挥非常好，史晓飞评委给了我一个直通复赛的名额。这可是本场仅有的5个直通名额之一，而其他参赛选手只有经过电视台领导的审核评议才能确定是否通过初赛。当拿到“都市小主持”铜牌奖章时，我心里乐开了花，别提多高兴啦！

10月3日，我带着自己曾经获奖的配乐朗诵节目《沁园春·长沙》赶赴郑州参加决赛。我非常重视决赛，选取的作品符合迎国庆的红色主题要求，并对原有的朗诵细节进行了多处改良。10月4日上午，我很荣幸地接受了史晓飞老师的统一赛前指导，主要问题是朗诵节奏的把握和节目服装的搭配，爸爸也趁机把我初赛以来成功减肥十斤的秘密告诉了史老师。

10月5日，决赛在520演播厅正式开赛。随着大赛主持人的甜美声音“请34号选手上场”响起，我伴随开场音乐缓缓地走向舞台中间，我一定要用最好的嗓音、最好的状态来迎接这场比赛。可是，由于我过于紧张，节目中间走台时间搞错了，迈出去了一步，感觉不对后又收了回来。当时我心想：干脆将错就错吧。我决定继续

往前走，然而我的犹豫直接导致身后大屏幕播放的画面跟不上节目内容了。好在我加快了语速，又跟上了画面。真是有惊无险，没有酿成大错。点评环节，王震评委说我声音嘹亮、吐字清晰，听得他热血沸腾，希望我能够一直保持这股劲头。等到主持人宣布比赛成绩的环节，我格外紧张。“34号选手，93.4分。”这个成绩算是本组的最高分了，但最终的排名要等到比赛全部结束才能出来。

时间一分一秒地流逝，最激动人心的颁奖典礼就要举行啦！虽然参加决赛的选手都有金牌奖章和获奖证书，但是我还是想拿到那个金灿灿的奖杯。奖杯不是人人都有份的，只有获得一、二、三等奖的前20名选手才能得到。当主持人念道：“大赛三等奖获得者：34号张博嘉……”我欣喜若狂，迫不及待地走上舞台领奖。当接过王震老师递给我的金灿灿、沉甸甸的奖杯时，我感到一种无以言表的幸福。这是我人生中得到的第一个奖杯和第一块金牌，我会珍惜这份荣誉，坚守自己的人生座右铭“博观约取、厚积薄发”，通过不懈努力实现自己的人生梦想！

国庆阅兵式 观后感

体育路小学三(6)班 宋昀轩

今年的10月1日是伟大的新中国70岁生日，北京天安门广场举行了盛大的庆祝活动，还有我们期待已久的阅兵仪式。我们全家人吃完早饭，早早地坐在电视机前，等待那庄严时刻的到来。

上午10点钟，伴随着70响隆隆的礼炮声，五星红旗在激昂的国歌声中冉冉升起。李克强总理站在天安门城楼上郑重宣布：阅兵仪式现在开始。习近平主席乘坐一辆红旗阅兵车，缓缓地从天安门城楼里驶出。长安街上，一个个受阅方阵列队完毕，排列整齐。“同志们好！”“同志们辛苦了！”习主席亲切地向战士们挥手致意，“主席好！”“为人民服务！”战士们的回答整齐嘹亮，气壮山河。

激动人心的分列式开始了，一个个方阵迈着整齐划一的步伐走来了，每当经过天安门城楼的时候，领队的将军喊道：“向右看！”“一、二！”整个队伍里的战士都齐刷刷地向天安门城楼方向敬礼，接受国家和人民的检阅。随后而来的战车方队更是让人大开眼界，最令我印象深刻的是巨龙一般的东风41导弹，听说它有一个响亮的绰号叫“东风快递”，东风快递，使命必达！

当然，我最喜欢的还是呼啸而来的飞行梯队，一架架战机排成整齐的空中编队划破苍穹。有预警机、空中加油机、歼击机、运输机、轰炸机……都是我国自主研发的飞机。

听爸爸说，70年前的开国大典上，因为飞机太少，不得不飞了两遍。祖国真的是越来越强大了！我暗暗下定决心：以后要好好学习，珍惜现在的美好生活，做一个对祖国有用的人！

(指导老师:代亚丽)

国庆节

中心路小学二(1)班 王梓羽

10月1日是一年一度的国庆节，是祖国母亲的生日。今年新中国母亲已经70周岁了。这一天，全国上下都在欢庆这个美好的节日。北京天安门广场上举行了一场盛大的庆典。

我在电视机里看到天安门广场前山人海，热闹非凡。一排排方队，一辆辆战车，一架架的无人机，接受习近平主席和全国人民的检阅。此时此刻，我的手不由地敬起了少先队队礼。我在心里默默呼唤：我爱你中国，我要好好学习，努力进取，长大以后，把你变得更加美丽、富强！

祖国，我爱你！我是中国人，我骄傲！

(指导老师:肖艳)



建东小学四(1)班 李美汐

跨越时空的采访

沁园小学四(1)班 舍依莎

大家一定看过《晏子使楚》这篇文章吧，晏子用自己的聪明才智识破了楚王的阴谋诡计。可是在2000多年前没有记者，无法知道当时的情况。今天就由我们这些小记者来一个“跨越时空”的采访吧。

采访一共分两队，第一队来采访楚王，小记者们一拥而上，团团围住楚王。

“楚王，当你被晏子反驳得哑口无言的时候是什么感受？”“请问，那个犯人是您安排的吗？”“你不认为你这样做很卑鄙吗？”等问题从四面八方袭来。只见楚王头上渗出豆

大的汗珠，真不知道说什么才好……

第二队来采访晏子。小记者们彬彬有礼地走到晏子面前，说：“晏子大人，您好！您是否对出使楚国有所准备呢？”“您为什么这么机敏？”……晏子一一回答了我们的问题。采访完后，有的小记者为晏子写了一份现场报道，有的小记者和晏子合了个影，还有的小记者得到了晏子的亲笔签名呢。

楚王见了，心里满是嫉妒，愤怒地说道：“你们难道没有大记者吗？怎么派你们这些乳臭未干的小记者来了呢？”听了这

些话我很愤怒，但一想我们可是礼仪之邦呀，于是，压了压心中的火气，说：“楚王，你这是不知道，我们的规矩是，访问有德望的人，就派大记者去，访问无德望的人就派小记者练练手。谁让你是无德之君呢？”楚王听后，脸气得通红，眼睛瞪得像铜铃一样。

访问的时间结束了，我们该回去了。临别时楚王不禁叹道：“真是自古英雄出少年呀！”只见电闪雷鸣，风雨交加。一转眼，我们小记者又回到了21世纪……

(指导老师:张鹏)